



*Страховая выплата была осуществлена по причине трагической гибели застрахованного клиента.*

Мужчина в возрасте 39 лет, застрахованный с 2013 года по программе страхования жизни «Премиум», погиб в результате несчастного случая – он утонул в реке. Согласно условиям договора, «PPF Страхование жизни» выплатило матери сумму в размере 1538000 рублей.

Директор клиентского сервиса «PPF Страхования жизни» Алена Букашкина: «Беда обычно застает врасплох, поэтому стоит заранее позаботиться о формировании финансового резерва для себя и близких людей. В случае необратимой ситуации страховая компания в кратчайшие сроки выплатит возмещение родным, что позволит им сохранить привычный уровень жизни и оплатить текущие расходы».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 04.09.15